

酒驾还要横,逃犯报8个假名

“追逃缉毒打盗抢”,岛城开展治安清查集中行动

本报5月8日讯(记者 周衍鹏 通讯员 梁峰 王迅) 司机酒驾被查,还敢扯坏民警的执法记录仪。7日晚,市南警方在“追逃缉毒打盗抢”街面集中清查行动中,将潜逃一年多的网上逃犯薛某抓捕归案,目前已移交黄岛警方,案件正在进一步审理当中。

7日晚,市南交警大队文登路中队在东海路珠海支路口与市南分局组织联合夜查,当晚11时40分

许,东海中路堵截点的民警发现一辆由东向西行驶的牌号为鲁B6*277的轿车十分可疑,该轿车行驶路线十分不稳定,而且左右摇摆。行驶至临近堵截点的时候,司机还刻意规避民警,于是民警立即上前将该车截停。

当驾驶室的车门打开后,民警闻到了一股浓重的酒气,在现场的交警立即要求该男子下车接受酒精测试,谁知该男子下车后拒不接受

测试,还漫骂现场的民警,并将交警的执法记录仪扯坏。民警立即将他控制住,带至珠海路派出所处理。

在派出所里,该男子面对民警的询问装起了糊涂。一开始声称自己叫李某,号称某明星是自己的老婆,后来又连续报了7个名字。经过民警的核查,这8个名字都是假名字。最后,经过民警的细致讯问,该男子最终说出自己的真名叫薛某,而这个名字在全青

岛有16个人。经过民警的细致比对,最终确定了薛某的真实身份,竟然是一名网上逃犯。

民警立即对犯罪嫌疑人薛某展开讯问,薛某供认,2012年4月,他曾酒后伙同他人到黄岛区某村委会,将村委会的财物砸坏,并窜至附近的一家公司将停放的一辆高档轿车砸坏,后被黄岛警方列为网上逃犯。此后,他便躲了起来,躲了一段时间后,

自以为风声已过,于是再次大胆露面。7日晚,他刚与朋友外出喝完酒,驾车回家途中被民警逮个正着。目前,薛某已被移交黄岛警方,接受进一步处理。

据了解,7日当晚的清查行动中,市南警方划定20处重点巡逻守候区,出动了200余名警力,并联合市南交警大队在市南区3个交通要道设置了盘查堵截点,对来往车辆和人员进行检查。

抢了公司地毯抵工资 劫匪逃亡路上成鸳鸯

俩员工绑架仓管人员后抢走公司财物,逃亡14年后自首

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 王洪亮

因不满老板拖欠工资不发,两名员工合伙将公司仓管人员捆绑起来,抢走了公司仓库内价值近40万元的地毯后逃之夭夭,没想到这一逃就是14年。逃亡期间,两人家中都遭遇变故,但却因害怕落网都不敢回家。如今,其中一人有孕在身,不想再过逃亡的生活,两人一起来到派出所投案自首。



李某在接受审讯。(图片由警方提供)

员工绑架公司仓管人员抢走地毯

1999年5月的一天,在李沧一家企业打工的李某和赵某在连续四个月没有领到工资后,无奈再一次找到公司老板张某,声泪俱下地诉说困难,哀求张某发工资。

但由于公司货物大量积压,也

只能勉强维持周转,对于两人发工资的要求,老板张某十分不耐烦,双方争执一番后不欢而散。事后,46岁的李某越想越恼火,为了泄愤,他就和21岁的赵某商量,打算拉出公司仓库内货物卖掉顶工资。

于是,一天晚上,两人趁仓管人员熟睡之机,冲进门卫室用电缆将仓管人员绑了起来,还用毛巾塞住对方的嘴巴,反锁了门,然后将仓库里的地毯拖到事先准备好的货车上,装满一车后逃跑了。

两人逃亡14年后投案自首

案发后,公司立即报了案。接警后,湘潭路派出所民警迅速对李某和赵某展开抓捕,但两人在案发后不知去向。民警兵分两路赶赴两人的老家德州、胶南追缉未果,将两人列为逃犯。2011年,全国公安

机关开展了声势浩大的“清网行动”,民警先后前往德州、日照、胶南等地对两人展开追捕。还规劝他们的家人,让他们劝说两人尽快投案自首。在民警和家属的劝说下,今年5月7日下午,两人一起来

到湘潭路派出所投案自首,结束了14年的逃亡生涯。

面对民警时,一脸沧桑的李某再也按捺不住,嚎啕大哭起来。在哽咽中,李某向民警讲述了自己14年不堪回首的逃亡路。

逃亡期间父亲去世却不敢回家

原来,案发后,两人以极低的价格变卖了抢来的地毯,然后连夜坐车,逃到了毗邻蒙古的海拉尔地区安顿下来。但很快冬天来了,当地零下40多摄氏度的低温让身体本来就不好的李某无法忍受,两人只好于春节前逃

往河北邢台,李某在洗浴中心烧锅炉,赵某给人做足疗。就这样,两人在洗浴中心一藏就是13年,逃亡路上,两人日久生情,相依为命。

逃亡期间,李某的父亲去世,赵某的家中也遭遇变故,但两人都因害

怕被抓而不敢回家。如今,李某年龄越来越大,而赵某也怀孕了。想到长期逃亡不是办法,于是,两人鼓起勇气走进了派出所,结束了长达14年的逃亡生活。

目前,两人已经被刑事拘留。

75名工人讨回64万血汗钱

老板拒不支付工人们5个月的工资,后被法院强制执行

本报5月8日讯(记者 周衍鹏 通讯员 时满鑫 孙增祥) 辛苦干了5个月的活,老板不给工资就跑了,75名工人的血汗钱被拖欠。莱西市人民法院受理此案后立即进行调解,可老板史某却以没钱为由拒付。几经周折,法院最终控制了史某的70余万元到期债权。8日,75名工人在法院成功领到了这笔血汗钱。

8日上午一大早,20名工人早早来到莱西市人民法院速裁法庭外,此前他们接到通知,拖欠了5个月的工资终于可以拿到手了。经了解,这些工人原本都是在莱西市一家工艺品公司上班。“当初约定好工

资月结,没想到一拖就是5个月,要钱时发现老板竟然跑了!”44岁的女工王桂凤告诉记者,老板不见了,大伙合计了一下后发现,总共有75名工人的64万多元的工资被拖欠。

“家里孩子上学,花销基本上都指着这点钱呢!”技工李太山说,发现老板不见以后,他们多方打听,最终在城阳找到史某,但对方一口咬定没钱发工资,并扬言称即使告到法院也没用。无奈,工人们选出几名代表,于2012年2月将史某告上莱西市人民法院。

法院受理此案后,曾对双方当事人进

行调解,但史某一口咬定没钱。调解不成,法院作出判决,责令史某限期发放工资。不曾想,为拖延时间,史某又向青岛市中院提起上诉,最终中院维持了一审判决。但判决到期后,史某仍未支付工人的工资。工人们申请强制执行,但法院未发现史某账户内有存款。

此后,法院组织办案人员寻找执行线索,发现史某在即墨、胶州两家公司享有70余万元到期债权。法院迅速前往两家公司查封史某的债权,64万余元执行款顺利划拨到法院的账户上。5月8日,执结款全部到位,并陆续发到工人们手上。

付了5500元学跳舞 身体不适却难退课

经工商部门调解,消费者拿回部分学费

本报5月8日讯(通讯员 王军 记者 蓝娜娜) 市民袁馨(化名)花了5500元学舞蹈,可跳了两次就出现身体不适,医生叮嘱“不要再跳”,她要求舞蹈班退费,却被拒绝。8日,受理此事的市南工商工作人员称,消费者有自主选择权,但袁馨违约在先,需要支付违约金。

近日,市民袁馨向市南工商分局12315消费者申诉举报中心投诉,称前不久她花了5500元报名了一个舞蹈班,上了两次后,膝盖出现了明显的不适。后来,她去医院检查,医生诊断结果是骨关节疾病,建议她不要再继续跳舞,否则会加剧病情。

听到医生的建议后,她便拿着医生的诊断书向舞蹈班负责人要求退费,但被拒绝了。袁馨认为,她是因为身体不适合继续跳舞才要求退费的,而且还有医生的诊断书,并非无理的要求,舞蹈班拒绝她的要求不合理。

接到袁馨投诉后,市南工商工作人员对此事进行了调解。“消费者有自主选择商品的权利,即便是在签署了合约,只要按照规定支付违约金,就可以单向终止合约,经营者理应以配合。”市南工商工作人员说,消费者违约在先,需要扣除全款的20%作为违约金。8日,袁馨支付了1100元违约金以及两次课时费,拿回了商家退回的4000元余款。

超载大货压爆称重地磅

司机因多项违法面临驾照降级的处分

本报5月8日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陆斌) 天气太热,轮胎偏偏又半路出了故障,烦躁之际,半挂车司机竟喝解酒汤。7日下午,重型半挂车司机某驾车行驶至胶州北外环路时,被巡逻交警逮个正着。除了酒驾,民警在对车辆进行过磅时,该车竟因严重超载把150吨的过磅秤给压“鼓”了。

7日下午,胶州市公安局交警大队执勤一中队民警巡逻时,发现一辆重型半挂牵引车明显超载。民警示意车辆靠路边停住,随后要求司机出示驾驶证和行驶证,民警发现司机脸很红,司机称是因为天太热了。因为拿不出有效证件,司机跳下驾驶室向民警解释,说证件在老板那里。但司机一开口,满嘴的酒味也随之飘了出来。因涉嫌酒后驾驶、超载,司机被带回中队接受酒精检测、车辆被拖至过磅处称重。酒精呼气测试显示,司机为酒后驾驶。

据这名司机交代,他从平度市一沙场装满沙后送往胶州市一混凝土搅拌站,途中轮胎出现故障,换完后车胎后感觉天热口渴,就从车上拿出备好的啤酒一饮而尽,然后驾车上路。

民警把车开上地磅后,收到了让人震惊的消息——该车把150吨的地磅给压“鼓”了,导致无法读数。民警对车辆信息进行比对,初步判断这辆大货车超载应达到300%以上。记者随后了解到,因未携带驾驶证、行驶证、酒后驾驶、超载100%以上,按照规定,况某要接受合并罚款3100元、驾驶证记20分、驾驶证暂扣6个月的处罚。同时驾驶证将被降级,他的饭碗也丢了。

李沧区人口计生局 完善流动人口计生服务管理

李沧区人口计生局采取多项措施,切实做好流动人口计划生育服务管理工作,利用多种形式在流动人口集中地开展计生政策法规和生殖健康知识,积极倡导科学、文明、进步的婚育观念,让流动人口了解其享有的权利和应尽的义务,主动参与到计划生育工作队伍中。定期采集已婚育龄妇女信息,查验是否办理《流动人口婚育证明》,流入地是否发生变化、是否纳入当地计生服务管理,力求做到不漏户、不漏人、不漏项,为稳定低生育水平、统筹解决人口问题打下坚实基础。